

Άποψη

**ΡΙΤΑ ΠΙΚΡΟΥ-ΜΩΡΑΪΤΑΚΗ**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 1ΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ  
ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΔΕΠ (ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ 1ΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ)



## ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

**Τα τελευταία χρόνια στην Αθήνα έγιναν πολλά και ένα μεγάλο μέρος των προεκλογικών δεσμεύσεων έγινε πράξη. Όμως κανείς δεν μπορεί να είναι ευχαριστημένος, αφού, παρά τα όσα έγιναν, η κρίση έχει δημιουργήσει νέα προβλήματα ή έχει κάνει πιο έντονα κάποια από τα υπάρχοντα.**

**Ό**μως η κρίση δημιουργεί και ευκαιρίες και η επόμενη τετραετία είναι κρίσιμη, αφού, αν μπορέσουμε να επιλύσουμε τα προβλήματα αυτά, τότε η Αθήνα θα αλλάξει πρόσωπο. Αξιοποιώντας την υπάρχουσα εμπειρία του νυν Δημάρχου, είναι βέβαιο ότι θα επιτευχθεί καλύτερο αποτέλεσμα.

Φυσικά δεν αρκούν μόνο οι προσπάθειες του Δήμου. Χρειάζεται η συνεισφορά της Πολιτείας, καθώς η Κυβέρνηση έχει τις αρμοδιότητες και από τη βούλησή της εξαρτάται η επίλυση πολλών προβλημάτων. Από την πλευρά του ο Δήμος Αθηναίων, και ο δήμαρχος, Νικήτας Κακλαμάνης, τα έχει εντοπίσει, τα έχει αναδείξει και έχει δείξει τη βούλησή του για συνεργασία με την Πολιτεία, προκειμένου να επιλυθούν. Αναφορικά με το πρώτο δημοτικό διαμέρισμα, το οποίο υπηρετώ, από τις προεκλογικές μας δεσμεύσεις έχει πραγματοποιηθεί ένας σημαντικός αριθμός έργων, και κάποια άλλα βρίσκονται σε εξέλιξη.

Πρέπει να ριζούμε τώρα το βάρος και να δημιουργήσουμε νέα σχολικά κτίρια, αξιοποιώντας τους ελεύθερους χώρους για τους οποίους έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία απαλλοτρίωσης και προχωρώντας σε απαλλοτριώσεις νέων, με προτεραιότητα την εξάλειψη της διπλοβάρδιας. Να δημιουργηθεί μια παιδική χαρά για άτομα με ειδικές ανάγκες καθώς και χώροι πρασίνου, όπου αυτό είναι δυνατό. Κάτι πολύ βασικό για τον πολίτη, στο οποίο είναι απαραίτητη η συνδρομή της Πολιτείας, είναι να νιώθει ασφαλής. Με άπλετο φωτισμό και περιπολίες μπορεί να προληφθεί η παραβατικότητα. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ο Δήμος Αθηναίων ασκεί και σημαντική κοινωνική πολιτική μέσω του Ιδρύματος των Αστέγων, αλλά και με τη δημιουργία Κοινωνικού Παντοπωλείου και Κοινωνικού Ιατρείου, ενώ καθημερινά σιτίζονται εκατοντάδες συνάνθρωποί μας που έχουν ανάγκη αδιακρίτως φύλου, εθνικότητας και ηλικίας.

Ως εκλεγμένη Διαμερισματική Σύμβουλος, είχα τη χαρά να ασχοληθώ την πρώτη διετία με θέματα Παιδείας, γεγονός που μου έδωσε ιδιαίτερη συγκίνηση ως μητέρα, βλέποντας από κοντά τον αγώνα των εκπαιδευτικών, των γονέων, των σχολικών φυλάκων και όλου του βοηθητικού προσωπικού. Τα έτη 2009 και 2010 είχα την τιμή να εκλεγώ Πρόεδρος στο 1ο Διαμέρισμα και να αποκτήσω σφαιρική άποψη των προβλημάτων της περιοχής και σημαντική εμπειρία στον τομέα της αυτοδιοίκησης, την οποία κρατώ ως παρακαταθήκη στα επόμενα βήματά μου. Κινητήρια δύναμη για όλες μου τις ενέργειες είναι η ανιδιοτελής προσφορά στο κοινωνικό σύνολο. Ως εργαζόμενη σύζυγος και μητέρα γνωρίζω τον αγώνα της καθημερινότητας, μιας καθημερινότητας σκληρής και μονότονης, η οποία με απλά βήματα μπορεί να γίνει καλύτερη και να αναβαθμίσει την ποιότητα της ζωής μας.